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ATA DA SESSÃO PÚBLICA, DE RECEBIMENTO, ABERTURA E ANÁLISE DOS DOCUMENTOS DE
HABILITAÇÃO E PROPOSTA COMERCIAL DA LICITAÇÃO NA MODALIDADE TOMADA DE PREÇOS
No OOS/2O21 - DIVERSAS.
OB1ETOz CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA EXECUTAR SERVICOS DE ASSESSORIA
DE CONTABILIDADE PÚBLICA, PLANEJAMENTO E IUSTIPICATIVAS TÉCNICO-CONTÁBIL, PARA
ATENDER A LEI DE RESPONSABILIDADE FISCAL (LRP), TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DO
CEARÁ (TCE) E DEMAIS ÓRGÃOS DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA, JUNTO AS DIVERSAS UNIDADES
ADMINISTRATIVAS (SECRETARIAS) DO MUNICIPIO DE ALTO SANTO, EEM COMO, ELABORAÇÃO DA

É ill'

u_u'LOA LEI ORÇAMENTARIA ANUAL E PRESTAÇAO DE CONTAS.

Aos 15 (Quinze) dias do Mês de Março do ano de 2021 às 09:90 horas, O Presidente da Comissão
Permanente de Licitação, Sr. KLEISON _wILTON RODRIGUES PEREIRA, nomeado pela Portaria nfl.
014/2021, de 04 de janeiro de 202,31, ___e-=Íp',e___1os Servidores: SOCORRO ALVES LIMA - Membro e LUIS
CARLOS OLIVEIRA DOS REIS - pa1az por-farias no. 012/2021 A OIE/2021. A
C01T1iSSã0 do LÍCÍÍHÇÊÍU E1811 DI`ä§2___ de tolerância para comparecimento dos
interessados ao certame, de 09§§O"0" os trabalhos o Sr. Presidente procedeu o
recebimento dos Envelopes e Proposta de Preços do licitante
presente, oportunidade quejçífif foram apresentados ern
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Federal dëmfilnho e suas alteIT`a“çIÊ:Ê§`Í` AntÊi'Êmrenfifi”Êia ao____dšÍÍ'ÊÍÊo de

PROPOSTAS TÉCNICA, a qual foi posteiliormente analisada pela Comissão' de Licitação, sendo
atribuída a pontuação descrita a seguir:
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0 Sr. Presidente divulgou de "Viva Voz” o resultado da nota técnica e perguntou ao representante se
iria interpor recurso sobre o seu julgamento, onde o mesmo declinou de usa-la, renunciando assim O
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prazo recursal. Ante ao exposto, o Sr. Presidente passou a fase subsequente, procedendo a abertura do -/I.
aavalapa “C” - PROPOSTA DE PREÇOS da licitante habilitada. “
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[CONTJ ATA DA_ SESSAO PÚBLICA, DE RECEBIMENTO, ABERTURA E ANALISE DOS DOCUMENTOS
DE I-IABILITAÇAO E PROPOSTA COMERCIAL DA LICITAÇÃO NA MODALIDADE TOMADA DE
PREÇOS NP- 003/2021 - DIVERSAS.

Constatada a inviolabilidade do envelope, o Sr. Presidente da CPL procedeu, imediatamente, a abertura
da Propostas de Preços, cujas mesmas foram lidas e rubricadas pelos membros da Comissão e pelo
representante presente. Apos constatar a conformidade da proposta de preços com os requisitos do
Edital, conforme reza o art. 48, inciso I, da Lei ng 8.666/93, a proposta foi declarada CLASSIFICADA
Na sequência, os preços foram lidos de “viva voz” pelo Sr. Presidente, onde foi registrado o Valor
Global ofertado de R$ 450.000,00 [Quatrocentos e Cinquenta Mil Reais). Em seguida, foi feito o
Iulgamento da Proposta de Preços e calculado a Nota Final, conforme descrirninado no quadro abaixo:
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P I 1 I f _! I ; l \ O n | i I ofresl ente In ormou que o processo sera enviado a autoridade superior, para fins de adjudicaçao e
homologação. Nada mais havendo a tratar, EU, SOCORRO ALVES LIMA, Membro da Comissão
Permanente de Licitação, lavrei os termos da presente ata, que depois de lida e aprovada por todos os
presentes ã sessão, será assinada pelos Membros da Comissão Permanente de Licitação e pelo
representante legal da empresa licitante presente. Deu-se então, por encerrada, a presente sessão
pública, ãs 10:15 horas [horário local).
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